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SPORT Pięciu wojowników wystartowało w największych amatorskich zawodach kickboksingu w 
Polsce. Wywalczyli cztery medale – Marcel Jasiński zdobył złoto, Patryk Kłak wywalczył  
srebrny krążek, Bartek Mietliński brąz, a Fabio di Lalla, który podczas jednej z walk nabawił 
się kontuzji stopy wrócił również z brązowym medalem.
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Młodszy z braci Muszyński walczył w ramach Jaworskiej Gali Sportów Walki. Rywal był 
wymagający, ale ostatecznie sędziowie zdecydowali się przyznać zwycięstwo polkowi-
czaninowi.  - Walka była trudna, ale najważniejsze jest zwycięstwo. Teraz czas na chwi-
le odpoczynku i przygotowania do kolejnych walk – skomentował wojownik z Armii Po-
lkowice. 

KACPER MUSZYŃSKI WYGRYWA

Piłkarskie derby regionu na remis
Piłkarze KGHM ZANAM Polkowice zremisowali 1:1 z rezerwami legnickiej Miedzi. Bramkę dla zielono-czarnych zdobył Michał Bednarski, a dla Miedzi Jakub Vojtuš. Spotkanie rozegrano w ramach 19. kolejki III ligi. 

CIĘŻARY  Spotkaniem z re-
zerwami legnickiej Miedzi 
zielono-czarni zainaugurowa-
li piłkarską wiosnę w Polkowi-
cach. Zanim jednak rozegra-
li pierwszy mecz przed swo-
ją publicznością, podopieczni 
Enkeleida Dobiego zmierzy-
li się na wyjeździe z liderem 
III ligi –  GKS Jastrzębie. Po 
wyrównanym meczu spotka-
nie zakończyło się wynikiem 
3:3, a bramki dla KGHM ZA-
NAM Polkowice strzelali: Mi-
chał Bednarski (2 gole) i Ma-
ciej Bancewicz. W minioną 
sobotę (25.03) nasi piłkarze 
walczyli o pierwsze zwycię-
stwo na stadionie przy ul. Ko-
palnianej. Do Polkowic przy-
jechała drużyna Miedzi II Le-
gnica, wzmocniona kilkoma 
graczami z 1. ligi. Inicjatywa 
od samego początku należała 
do miejscowych, którzy już w 
12. minucie powinni wyjść na 
prowadzenie. Wówczas arbi-
ter dopatrzył się przewinienia 
w polu karnym Miedzi i po-
dyktował jedenastkę dla Po-
lkowic. Do piłki podszedł ka-
pitan zielono-czarnych Dawid 

Wacławczyk, ale Piotr Smo-
łuch obronił strzał stopera 
gospodarzy. Po niespełna 
dwóch kwadransach zielo-
no-czarni wyszli na prowa-
dzenie, a na listę strzelców 
wpisał się Michał Bednar-
ski. Po zmianie stron rywale 
wyrównali po uderzeniu Ja-
kuba Vojtuša. Pomimo wie-
lu dogodnych sytuacji z obu 
stron, więcej goli nie pa-
dło. Ostatecznie spotkanie 
pomiędzy KGHM ZANAM 
Polkowice a Miedzią II Le-
gnica zakończyło się wyni-
kiem 1:1. – Uważam, że re-
mis jest sprawiedliwy. Obie 
drużyny walczyły z poświę-
ceniem. Szkoda niewyko-
rzystanego rzutu karnego, 
bo nie wiadomo jak by się 
ten mecz potoczył. Chcieli-
śmy utrzymać jednobram-
kowe prowadzenie i myśleli-
śmy, że jest już po meczu. Na-
stąpił moment dekoncentra-
cji i rywale to wykorzystali. 
Taka jest piłka. Wyciągamy 
wnioski i już szykujemy się do 
kolejnego meczu – mówi En-
keleid Dobi, trener KS Polko-

wice. W następnej kolejce po-
lkowiczanie zmierzą się na 
wyjeździe z BKS Stal Bielsko-
-Biała. Spotkanie odbędzie 
się 1 kwietnia o godz. 17. 
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Komplet medali Szykulskiej  
2 złote i 2 srebrne medale - to bilans ostatniego startu Renaty Szykulskiej podczas Halowych Mistrzostwach Świata Masters w lekkiej atletyce.  Gospodarzem imprezy był Daegu (Korea Południowa).

LEKKOATLETYKA   W impre-
zie startowali najlepsi lekkoatle-
ci z całego globu. W ich gronie 
nie zabrakło utytułowanej Re-
naty Szykulskiej, zawodnicz-
ki LKS Polkowice, która już w 
pierwszym starcie była poza za-
sięgiem dla swoich rywalek. Ty-
tuł mistrzyni świata Szykulska 
zdobyła skacząc w dal na odle-
głość 5,27 m. Na drugim miej-
scu uplasowała się Łotyszka Ka-
lva Solvita z wynikiem 5,03 m, a 
na najniższym stopniu podium 
stanęła Czeszka Eva Safrikowa 
z rezultatem 5,01 m. W konku-
rencji trójskoku polkowiczan-
ka ponownie była najlepsza i się-
gnęła po medal z najcenniej-
szego kruszcu. - Był to dla mnie 
ciężki konkurs. Dopadło mnie 
przeziębienie i katar. Podczas 
zawodów leciała mi nawet krew 
z nosa, ale dałam radę. Wynik 
11,04 m dał mi złoto. To wielka 
radość usłyszeć kolejny raz Ma-
zurka Dąbrowskiego – podsu-
mowała R. Szykulska. 
W trakcie tej imprezy  nasza lek-

koatletka wywalczyła jeszcze 
dwa srebrne krążki – w biegu na 
60 m przez płotki oraz w sztafe-
cie 4 x 200 m.  – Jestem bardzo 
zadowolony z postawy mojej za-
wodniczki. Renata była dobrze 
przygotowana do tej imprezyi 
ciężko pracowała na ten sukces. 
Widać, że z roku na rok impreza 
cieszy się coraz większym zain-
teresowaniem. Osiągane przez 
zawodników wyniki robią na-
prawdę wrażenie. Dlatego pra-
gnę serdecznie pogratulować 
Renacie fenomenalnego star-
tu w Daegu. Po raz kolejny udo-
wodniła, że jest jedną z najlep-
szych lekkoatletek na świecie. 
Dziękuję również gminie Po-
lkowice za wsparcie fi nansowe 
i techniczne. Bez pomocy mia-
sta zawodniczka nie miałaby za-
pewnionego takiego komfor-
tu w przygotowaniach do tej im-
prezy – mówi Robert Pierzcha-
ła, trener naszej multimedalist-
ki. Najbliższy start z udziałem 
Renaty Szykulskiej odbędzie się 
w lipcu. Wówczas polkowicka 

lekkoatletka powalczy o medale 
mistrzostw Europy w Danii. 
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KGHM ZANAM Polkowice                                      1:1 (1:0)                                        Miedź II Legnica 
  Bramki: 31 Michał Bednarski – 60 Jakub Vojtus
  KGHM ZANAM Polkowice: Damian Primel – Krzysztof Ziemniak, Dawid Wacławczyk,  Szymon Szymik, 

Karol Fryzowicz, Adrian Nowacki (77. Kamil Zawadzki), Wojciech Konefał, Wojciech Galas (74. Ra-
fał Karmelita), Maciej Bancewicz, Michał Bednarski (66. Tomasz Wojciechowski), Mariusz Szuszkie-
wicz (87. Wiktor Kobiela) 
  Miedź II Legnica: Piotr Smołuch - Ireneusz Brożyna, Jakub Księżniakiewicz, Adrian Woźniczka, Adrian 

Wójcik, Kacper Stachowski (75. Łukasz Chodyga), Filip Karbowy (86. Kacper Matwiejko), Mateusz 
Zatwarnicki, Karol Gardzielewicz (61.Tomasz Żyliński), Jakub Vojtus, Kamil Zieliński.

Footsteps – aplikacja mobilna dla 
Polkowic
Urządzenia mobilne z dostępem do Internetu posiada niemal każdy. To często podstawowe źródło informacji, także o mie-
ście, które zamierzamy zwiedzić lub, w którym spędzamy czas w podróży, choćby czekając na autobus. Wówczas w smartfo-
nie szukamy informacji o mieście, często korzystając ze specjalnych aplikacji, takich jak footsteps.

ZWIEDZANIE  Footsteps to mobil-
na aplikacja stworzona przez piątkę 
studentów. Umożliwia ona zwiedza-
nie konkretnych miast poprzez z gó-
ry określone profi le turysty. Decydu-
jemy się na profi l i otrzymujemy goto-
we trasy do zwiedzania. Profi li jest kil-
ka, wybieramy jeden biorąc pod uwagę 
nasze zainteresowania oraz oczekiwa-
nia. Kierujemy się tym, czy interesuje 
nas historia, alternatywne miejsca, czy 
też lokalne restauracje. Personalizacja 
– to jest to, co wyróżnia aplikację spo-
śród innych.
Od niedawna aplikacja działa tak-
że dla naszego miasta. Oprócz Polko-
wic w aplikacji footsteps znajdują się 
także - Warszawa, Wrocław, Kraków, 
Gdańsk, Zielona Góra i Legnica. Przy-
znacie, że grono zacne.  
Gdy już określimy preferencje i wybie-
rzemy miasto, aplikacja przedstawi 
nam szereg gotowych tras. W Polko-

wicach dostępnych jest obecnie sześć 
tras. Na każdej jest po kilka punktów 
wartych odwiedzenia. Są one opisa-
ne oraz opatrzone zdjęciem. Zaprasza-
my do korzystania z aplikacji. Jest ona 
dostępna dla systemów operacyjnych 

iOS (http://apple.co/1Y68Tq ) oraz 
Android (https://play.google.com/sto-
re/apps/details?id=travel.footsteps).

Konrad Kaptur

Zapraszamy na pokaz akrobacji rowerowych w wykonaniu zawodowców - Polkowicki Pumptruck

11.04 (Wtorek), godz. 16, ul. Ociosowa przy Psim Parku
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SPORTciekawa osoba

Isabelle Harrison
wiek:  23 lata
wzrost: 191 cm
pozycja:               środkowa
klub:       CCC Polkowice

Decydujący mecz numer pięć
Koszykarki CCC Polkowice pokazały wielki charakter i po dwóch porażkach w serii ćwierć� nałowej we własnej hali dwukrotnie pokonały rywalki. O tym, który z dwóch zespołów awansował do pół� nału, 
w którym czeka już wrocławska Ślęza zadecydował mecz numer pięć rozegrany w dniu składu tego numeru Gazety do druku (29.03).

KOSZYKÓWKA  W sobo-
tę (25.03) polkowiczanki dzię-
ki niesamowitym rzutom trzy-
punktowym w ostatniej kwar-
cie pokonały rywalki z Gorzo-
wa Wielkopolskiego 82:69. Mi-
mo tego, do niedzielnego me-
czu polkowiczanki przystąpiły 
pod ogromną presją. Porażka 
oznaczała koniec marzeń o me-
dalu i jednoznacznie negatyw-
na ocenę całego sezonu. Na-
sze dziewczyny rozpoczęły do-
brze. Z linii rzutów wolnych je-
den z dwóch rzutów trafi ła ka-
pitan, Walerija Musina, a po-
tem spod kosza punktowały Ja-
mierra Faulkner i Isabelle Har-
rison i po dwóch minutach gry 
prowadziły 5:0. Pierwsze punk-
ty dla gorzowianek zdobyła Ste-
phanie Talbot. Kilka nie zakoń-
czonych celnymi rzutami ak-
cji polkowiczanek oraz szyb-
kich kontrataków przyjezdnych 
i nasze dziewczyny na chwi-
le straciły prowadzenie. Szyb-
ko jednak je odzyskały, bo ka-
pitan drużyny, Walerija Musi-
na odpaliła trójkę. Od tego mo-
mentu oba zespoły miały okres 
słabszej gry, a posłuszeństwa 
odmówiły także tablice świetl-
ne, które się zawiesiły i mieli-
śmy przymusową przerwę. Po 
wznowieniu gry, była zawod-
niczka CCC, Paulina Misiek 
wyrównała stan meczu na 9:9. 
Potem trafi ła Talbot i gorzo-
wianki ponownie objęły prowa-
dzenie, ale szybko wyrówna-
ła Gajda. Ta sama zawodnicz-
ka trafi ając jeden rzut osobisty 
wyprowadziła swój zespół na 
jednopunktowe prowadzenie. 

Wynikiem 13:12 zakończy-
ła się pierwsza kwarta. Drugą 
rozpoczęła od celnego rzutu 
Stephanie Talbot, ale błyska-
wicznie, i to „trójką” odpowie-
działa Raisa Musina. W kolej-
nej akcji z obwodu trafi ła Ewe-
lina Gala. Nasze dziewczy-
ny wzmocniły defensywę, za-
częły wywierać coraz większą 
presje na rywalkach. Zaowo-
cowało to rosnącą przewagą. 
Po pięciu minutach gry w dru-
giej kwarcie gospodynie pro-
wadziły 23:17.Po 20, 30:23.
Drugą połowę otworzyła cel-
nym rzutem Magdalena Le-
ciejewska i polkowiczanki ob-
jęły najwyższe, dziewięcio-
punktowe prowadzenie w me-
czu (32:23). Ambitne gorzo-
wianki jednak ani myślały od-
puszczać, wręcz przeciw-
nie. Kolejne fragmenty me-
czu to ich kapitalna gra i se-
ria ośmiu punktów zdobytych 
z rzędu, dzięki czemu zbliży-
ły się do gospodyń na jedno 
„oczko” (32:31). Kilka chwil 
później było 36:35. W 26. mi-
nucie po punktach Seekamp 
był remis (39:39) i trener Kova-
cik wziął przerwę na żądanie. 
Po wznowieniu Rezan i Gajda 
dały polkowiczankom cztero-
punktowe prowadzenie. Polko-
wiczanki zaczęły szybciej wra-
cać do obrony i dzięki temu zni-
welowały szybki atak rywalek. 
Równo z syreną kończąca trze-
cią kwartę trafi ła Paulina Mi-
siek i po 30 minutach gry było 
45:41. Tym samym wynik koń-
cowy był jak najbardziej spra-
wą otwartą. Ostatnia kwarta to 

zażarta walka o każdy centy-
metr parkietu. Sześć i pół mi-
nuty przed końcem ważne trzy 
punkty zdobyła rzutem z ob-
wodu Ewelina Gala. Potem po-
prawiła Rezan i Faulkner i po-
lkowiczanki prowadziły już 11 
punktami. Skuteczna gra po-

lkowiczanek zarówno w ataku, 
jak i obronie sprawiła, że frag-
ment między 32 a 36. Minu-
ta okazał się kluczowy w kon-
tekście całego meczu. Polko-
wiczanki już do końca kontro-
lowały przebieg gry i wygra-
ły z akademiczkami z Gorzowa 

Wielkopolskiego 63:52. Tym 
samym nasze dziewczyny wy-
równały stan ćwierćfi nałowej 
rywalizacji na 2:2 i o tym, któ-
ry z zespołów awansował do 
półfi nału zadecydowała spo-
tkanie numer pięć, które odby-
ło się w środę (29.03) w Gorzo-

wie Wielkopolskim. O tym me-
czu przeczytacie na stronie in-
ternetowej Polkowic pod adre-
sem www.polkowice.pl.
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 CCC Polkowice          63:52 (13:12, 18:10, 15:18, 18:11   InwesInTheWest AZS AJP Gorzów Wielkopolski)
  CCC: Rezan 10, R. Musina 10, Faulkner 8, Gajda 8, W. Musina 7, Harrison 6, Gala 5, Stankiewicz 4, Leciejewska 3, Ortiz 2.
  InwestInTheWest: Hurt 19, Talbot 16, Seekamp 6, Misiek 4, Kopciuch 3, Dźwigalska 2, Pawlak 2, Jaworska 0, Szajtauer 0, Stelmach 0.

CCC Polkowice     82:69 (28:21, 16:15, 18:20, 20:13)     InwestInTheWest AZS AJP Gorzów Wielkopolski  
  CCC: Faulkner 17, Gala 15, Harrison 14, Gajda 14, Leciejewska 9, Rezan 5, Stankiewicz 4, W. Musina 2, R. Musina 2, Ortiz 0, , Urbaniak 0,
  InwestInTheWest: Misiek 22, Talbot 19, Pawlak 12, Hurt 9, Seekamp 3, Dźwigalska 2, Szajtauer 2, Kopciuch 0, Jaworska 0, Stelmach 0.

Trzy złote medal sztangistów Górnika 
W Wierzbnie odbyły się mistrzostwa Dolnego Śląska w Podnoszeniu Ciężarów. Podopieczni trenera Tomasza Michalskiego wywalczyli pięć medali, w tym trzy złote.

PODNOSZENIE CIĘŻARÓW  
Polkowiczanie zaprezento-
wali się z bardzo dobrej stro-
ny. Złote krążki wywalczy-
li – Jakub Michalski, Mate-
usz Kasina oraz Aleksan-
dra Michalska. Srebrne me-
dale z kolei zdobyli – Ame-
lia Kiziuk oraz Dawid Roga-
la. Startujący w kategorii wa-
gowej 94 kg Jakub Michalski, 
nasz niezwykle utalentowany 
zawodnik zdeklasował rywa-
li. Uzyskał w dwuboju 308 kg 
(133+175) i drugiego Micha-
ła Dwornikowskiego wyprze-
dził o 98 kg. Mateusz Kasina 
(kat. +105 kg uzyskał z kolei 
w dwuboju 335 kg (160+175). 
Trzecia z naszych złotych me-

dalistów Aleksandra Michal-
ska w kategorii wagowej 69 
kg zaliczyła udane podejścia 
do sztang o wadze 85 kg i 102 
kg, co dało jej w dwuboju 187 
kg. Brązowi medaliści – Ame-
lia Kiziuk (kat. 63 kg – 30+38 
kg  (68 kg)) oraz Dawid Ro-
gala (kat. 85 kg – 47+63  (110 
kg.)) to zawodnicy bardzo 
młodzi, urodzeni w 2003 ro-
ku. Ich udane występy do-
brze rokują na przyszłość. 
Poza medalistami w mistrzo-
stwach wzięła  także udział  
Justyna Wrzesińska, która w 
kategorii 58 kg zajęła szóste 
miejsce (37+50 (87kg)) .
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